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Socket outlet SCHUKO + USB port

WL485x

Розетка SCHUKO з USB-роз’ємом 
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 Інструкції з техніки
безпеки

Електричні пристрої повинні встанов-

люватися й монтуватися тільки квалі-

фікованим електриком згідно з відпо-

відними стандартами монтажу, інстру-

кціями, правилами, нормами безпеки

та запобігання нещасним випадкам,

що діють у країні.

Недотримання інструкцій із монтажу

може призвести до пошкодження при-

ладу, пожежі або інших небезпек.

Небезпека ураження електричним

струмом. Не використовуйте прилад

без насадки.

Ця інструкція є частиною виробу й по-

винна залишатися в кінцевого спожи-

вача.

Структура пристрою (мал.
01)

1 Вставка розетки

2 Рама (не входить у комплект постав-

ки)

3 Центральна пластина

Функція

Використання за призначенням

– Живлення від мережі для електро-

приладів із вилкою через розетку

SCHUKO

– Заряджання мобільних пристроїв, та-

ких як смартфони, смарт-годинники,

планшети тощо, через порт USB 

типу C

– підходить лише для використання в

приміщеннях без крапель і бризок

– Встановлення в приладову коробку

глибиною не менше ніж 40 мм

Особливості продукту

– USB-з’єднання захищене від коротко-

го замикання та перевантаження (еле-

ктронний запобіжник)

– Збірка в різних комбінаціях

– Розетка SCHUKO та USB-роз’єм на

загальних штепсельних клемах

Використання

Обережно

Несправність пристроїв через

використання нестандартних за-

рядних кабелів і штепсельних

вилок.

Пристрої можуть бути знищені.

l Використовуйте тільки схва-

лені зарядні кабелі та ште-

псельні вилки.

Якщо пристрої підключені до

USB-порту за допомогою оригі-

нальних зарядних кабелів, еле-

ктроніка зарядного пристрою

може розпізнати їх і регулювати

зарядний струм.

Заряджання акумуляторів мобільних

пристроїв (мал. 02)

l Вставте штекер USB типу C заря-

дного кабелю в гніздо USB-порту.

Акумулятори підключеного при-

строю заряджаються автоматично.

Дотримуйтесь інструкцій виро-

бника підключеного пристрою

щодо часу заряджання та режи-

му заряджання акумуляторів.

Монтаж і електричне
підключення

Підключення та монтаж пристрою

Для захисту приладу встановлено ав-

томатичний вимикач макс. 16 А.

l Підключіть пристрій (1) відповідно до

схеми підключення (мал. 03).

l Помістіть пристрій у відсік для при-

ладів (з’єднання USB зверху) і закрі-

піть його потайними гвинтами (≤ 0,7

Нм) або кріпильними клешнями.

l Прикріпіть раму (2).

l Встановіть центральну пластину (3) і

закріпіть її гвинтом.

Залежно від місця встановлення

зарядного гнізда USB та стану

заряджання підключеного при-

строю, під час заряджання може

виникати мінімальний шум. Це

особливо важливо при встанов-

ленні в спальнях.
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Технічні характеристики

Монтажне положення USB-роз’єм у

верхній частині

Клеми підключення 2X1,5 … 2,5 мм²

Клас захисту IP20

Робоча температура 0 … 35 °C

Температура зберіган-

ня/транспортування -20 … 60 °C

Глибина монтажу 32 мм

Розетка SCHUKO
Номінальна напруга 250 В змінного

струму, 50 Гц
Автоматичний вимикач ≤ 16 A

USB-з’єднання
Вхідна напруга 230 В~ +20 %/–15 %, 50 Гц
Вхідний струм ≤ 0,2 A
Тип виходу C 5,0 В  ±5%/2,4 A
Номінальна вихідна потужність ≤ 10,0 Вт
Макс. вихідна потужність ≤ 12,0 Вт

Принцип захисту: у разі перегріву
зарядний пристрій ненадовго ви-
микається для охолодження. Про-
цес заряджання автоматично від-
новлюється.

Втрати потужності
(споживання в режимі очікування) ≤ 67 мВт
Енергоефективність ≥ 82,8%
Енергоефективність при
низькому навантаженні (10%) ≥ 77,5%
Завантаження журналів BC1.2, Apple 2.4A,

Samsung 2A
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